Luce SM

1. Gehause vorne innen

Ersatzteilbuch

Pos.Nr. Artikel Bezeichnung Artikel Nr.

1 GEHAUSE SCHWARZ LUCE 0010015105NA
1 0010015105AC
1 0010015105CM
2 Fuss Hohenverstellbar Standgerate 0010013208

3 Stopsel 0020018061

4 Klemm-Mutter M 6 VIT0009102

5 Scharnier Oben Schwarz 0010013191NA
5 SCHARNIER OBEN WEISS 0010013191AC
6 Schraube M 8 x 25 TE UNI 5739 VIT0000215

7 Sprengring 8,4 UNI 1751 VIT0003402

8 Mutter M 8 DIN 934 VIT0004506

9 Wandbefestigung Standgerate Rhea 0010018071

10 VIT0010701

11 U-Scheibe 6,5 x 18 x 1,5 VIT0003303

12 VIT0002022

13 Schraube M6 x 11 TE VIT0000236

14 Netzanschlussklemme Standgerate ELE0002410
15 Netzanschlusskabel Kpl. Standgerate ELEO055003CL
16 Tlrkontaktschlissel Kpl. 0270011109CL
17 Tlrkontaktschalter ELE0002009

18 ABDECKUNG TURKONTAKTSCHALTER LUCE 0010018116

19 Zahnscheibe 4,3 DIN 6798 VIT0003103

20 Schraube M 4 x 10 TCB DIN 7985 VIT0000012

21 Fuhrungswinkel Luce 0010015124

22 Schraube M4 x 7 TCB VIT0O000030

23 Schliessraster Unten NL202100278
26 Bodenabdeckung Luce 0010015132NA
27 Eimer 10 Liter CONOOOO201NA
28 Fussblende Schwarz Luce 0120004375NA
28 FUSSBLENDE WEISS LUCE 0120004375AC
28 Fussblende Grau Luce 0120004375CM
29 Mutter M 4 DIN 934 VIT0004503

30 Stift Fussblende/Tropfschale VIT0009151

31 Haltefeder Fussblende VIT0009152

32 HALTEBLECH LUCE 0010013181

33 BOILERSCHUTZ SEITLICH LUCE 0010015143

34 Boilerschutz Unten Luce 0010015144

35 BOILERSCHUTZ OBEN LUCE 0010015145
Stand: 16.03.2011 -2- © rheavendors servomat



